Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуды өткізу туралы
 Хабарландыру

«Қожа Ахмет Ясауи атындағы Халықаралық қазақ-түрік университеті» заңды мекен-жайы: Қазақстан Республикасы, Түркістан облысы, 161200, Түркістан қаласы, Б.Саттарханов даңғылы, 29B; гранттық қаржыландыру, жас ғалымдарды гранттық қаржыландыру, бағдарламалы-нысаналы қаржыландыру аясындағы ғылыми жобалар бойынша 1 Қосымшада аталған тауар, қызмет, жұмыстарды сатып алу жөніндегі баға ұсыныстарын өткізу туралы хабарлайды.
Қазақстан Республикасы, Түркістан облысы, 161200, Түркістан қ., Б.Саттарханов даңғ., №29 мекен-жайы бойынша Тапсырыс берушінің орналасқан жерінде Жеткізушінің мамандарымен тауар жеткізілуі тиіс.
Талап етілетін жеткізу мерзімі Қосымша 1 көрсетілген.
«Қожа Ахмет Ясауи атындағы Халықаралық қазақ-түрік университеті» баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуға қатысу үшін әлеуетті жеткізушілерден коммерциялық ұсыныстарды қабылдайды. Ұсыныстар scienceproject@ayu.edu.kz  электронды поштасына ұсынылады (жөнелтіледі).
Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуға қатысу үшін баға ұсынылатын соңғы мерзім 2025 жылғы «17» шілде, сағ. 18:00.
[bookmark: _GoBack]Баға ұсыныстарын қарастыру комиссиясының отырысы Түркістан облысы, 161200, Түркістан қ., Б.Саттарханов даңғ., №29, каб. 201 мекен- жайы бойынша 2025 жылдың «18» шілде сағ: 11.00 де өткізіледі.
Тауарлар мен қызметтерді сатып алу бойынша толық ақпаратты және анықтаманы Ұйымдастырушының уәкілетті өкілі және Ғылым департаментінің жетекші маманы- Джатаев Талғат Сатыбалдыұлының телефон номері +7 700 760 76 60 арқылы алуға болады.
